
В Эвенкийском районе глава поселка подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственным отделом по Эвенкийскому району возбуждено уголовное дело в отношении главы администрации п. Стрелка-Чуня Эвенкийского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По предварительной версии следствия в период с 01 апреля 2016 по 02 мая 2017 года глава администрации поселка Стрелка-Чуня Эвенкийского района неоднократно незаконно заключал гражданско-правовые договоры на предоставление администрации различных услуг, несмотря на то, что данные услуги входили в должностные обязанности сотрудников администрации. В рамках этих договоров частному лицу выплачено 195 тысяч рублей.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1219262>